

ПРО...

...РЕМОНТ ОБСЕРВАТОРИИ

Министерство культуры выделило 200 млн. рублей на ремонт здания Пулковской обсерватории.

Комплекс, построенный в XIX веке, нуждается в реставрации фасадов, внутренних помещений и еще 40 исторических объектов.

Как говорит старший научный сотрудник обсерватории Сергей Смирнов, ремонт астрофизического оборудования придется отложить, но подчеркивает: ученые используют телескоп очень аккуратно. В прошлом году власти Петербурга дали деньги на частичную модернизацию инструмента.

...НУЛЕВОЙ РОСТ ЦЕН

Потребительские цены в России с 11 по 17 августа, четвертую неделю подряд, показывают нулевой рост. В то же время с начала года инфляция составила 9,4%.

В первую неделю июля цены выросли на 0,7% из-за индексации тарифов, тогда как с 23 по 29 июня инфляция была также нулевой. В последующие две недели июля инфляция держалась на уровне 0,1%, затем стала нулевой.

За неделю с 11 по 17 августа цены на сахар-песок увеличились на 1,2%, подсолнечное масло, крупы, чай, макароны, печенье — на 0,2 — 0,3%. Одновременно полукопченая колбаса, мороженая рыба, сыры и соль подешевели на 0,1 — 0,3%. Снижение цен на плодоовощную продукцию в среднем составило 3%. При этом цены на бензин выросли на 0,4%.

...РЕАЛЬНЫЕ ДОХОДЫ

Реальные располагаемые денежные доходы населения России в июле 2015 года, по предварительным данным, снизились на 2% по сравнению с июлем 2014 года, а за семь месяцев — на 2,9%, сообщает Росстат.

Реальные располагаемые денежные доходы — это доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен.

Среднемесячная начисленная заработная плата в июле 2015 года, по оценке, составила 33 980 рублей. Реальная заработная плата в июле 2015 года снизилась в годовом выражении на 9,2%.

...УВОЛЬНЕНИЕ РЕКТОРА

Уволен ректор Консерватории Михаил Гантварг. Его преемником станет виолончелист Алексей Васильев, являющийся на сегодня директором музыкального училища имени Римского-Корсакова, сообщает «Фонтанка».

Причины такого кадрового решения Минкультуры — административно-управленческие. Консерватория не прошла аккредитацию по ряду программ, и выпускники этого года не смогли получить государственный диплом.

Еще больше
новостей —
на нашем сайте

VPPRESS.RU

В Петербурге появился НОВЫЙ фонтан

ОН ЗАРАБОТАЛ НЕДАЛЕКО ОТ СТРОЯЩЕГОСЯ СТАДИОНА
«ЗЕНИТ-АРЕНА» — ПОКА В ТЕСТОВОМ РЕЖИМЕ



Фонтан открыли
раньше самого
стадиона.

Новый фонтан появился на пересечении двух аллей Приморского парка Победы и Морского проспекта, недалеко от строящегося стадиона, сообщили корреспонденту «ВП» в ГУП «Водоканал».

ВЧЕРА «Водоканал» запустил его в пусконаладку. Фонтан тестируется, проверяется работоспособность всех инженерных узлов и механизмов, происходит отладка всего производственного процесса.

Фонтан на Крестовском представляет собой круглую, облицованную полированным гранитом чашу диаметром 40 метров. В центре чаши находится конструкция цилиндри-

ческой формы, по периметру которой бьют струи воды разной высоты, расходясь как солнечные лучи. Максимальная высота струй достигает 15 метров. Новый фонтан оборудован большим количеством насадок и светодиодных светильников различных конструкций. В фонтанной чаше работают 25 насосов, они подают воду под разным напором и с разной интенсивностью, фор-

мируя тем самым внешний облик фонтана.

Сейчас вместе с новым фонтаном на Крестовском острове в хозяйственном ведении «Водоканала» находится 77 фонтанов и 4 фонтанных комплекса. Из них в сезоне 2015 года работают 46 фонтанов.

В целом фонтаны, которые обслуживает петербургский «Водоканал», имеют более 7,5 тыс. светильников, более 4 тыс. насадок, 847 насосов, 915 электромагнитных клапанов и почти 300 км кабеля.

Юлий ПОСТНИКОВ, фото Интерпресс

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Светофоры поставили, «полицейских» положили

В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОШЛИ МЕРОПРИЯТИЯ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ
ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ ВБЛИЗИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

СОСТОЯНИЕ СВЕТОФОРОВ и пешеходных переходов вблизи школ проверяет Дирекция по организации дорожного движения в рамках подготовки к новому учебному году.

Комиссия побывала у 691 образовательного учреждения и на маршрутах следования к ним детей. Также обследованы 1958 пешеходных переходов на прилегающей к учебным заведениям территории во всех районах города.

В результате дирекцией был сформирован план мероприятий по оптимизации средств, обеспечивающих безопасность детей на дороге. Заменены или восстановлены не соответствующие требованиям ГОСТа знаки «Осторожно, дети» в количестве 175 штук. Восстановлены утраченные секции «лежащих полицейских» в количестве

356 штук на 64 адресах. А на 41 адресе будут установлены новые искусственные дорожные неровности. На 26 адресах построены светофорные объекты. 12 уже работают, а к другим необходимо подвести электричество. В связи с открытием новых учебных заведений организованы два пешеходных перехода и «лежащих полицейских» на Бобыльской дороге и улице Подковырова.

Также подрядным организациям дано указание перевести в сентябре аварийные бригады в режим повышенной готовности на случай оперативного устранения сбоев в работе светофоров на пути следования детей в образовательные учреждения.

Михаил КОЛЬЦОВ

На таможенном терминале в Кронштадте приостановлен ввоз партии замороженных гамбургеров из Дании, всего около 2 тонн. Было обнаружено, что фактическая дата выработки гамбургеров, указанная на этикетках, не соответствовала дате, заявленной в ветеринарном сертификате.